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KOTVA, nezisková organizácia, bola založená dňa 30.10.2006, na základe 

rozhodnutia Krajského úradu v Košiciach, podľa ustanovenia § 9 ods. 1 Zákona  

č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné 

služby. Organizácia bola založená za účelom poskytovania pomoci ženám a matkám 

s deťmi, ktoré zažívali násilie. Našou snahou bolo zriadiť bezpečný ženský dom 

rodinného typu, kde by sa ženám a ich deťom poskytovala celoročná pomoc a podpora, 

v bezpečnom a dôvernom prostredí, mimo násilného partnera, čo sa v roku 2008 

podarilo a odvtedy pôsobíme v meste Trebišov.   

Prečo KOTVA? Pri zakladaní organizácie padlo viacero návrhov, ale tento najviac 

približoval význam našej práce. V symbolike má kotva dlhodobú tradíciu. Je symbolom 

viery, sily a stability. Nezáleží na tom, či máme pevnú pôdu pod nohami, dáva nám 

nádej, že vždy máme kde zakotviť. V dávnych dobách mala chrániť pred prírodnými 

živlami a pripomínala prístav, teda dočasný domov. 

Podľa  § 29  Zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene  

a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších 

predpisov, KOTVA n. o. Trebišov prevádzkuje Zariadenie núdzového bývania – 

bezpečný ženský dom. Sociálne služby sú poskytované ženám zažívajúcim násilie  

v partnerských vzťahoch a ich deťom, teda fyzickým osobám v nepriaznivej sociálnej 

situácii, ktoré sú ohrozené sociálnym vylúčením alebo ich schopnosť sa spoločensky 

začleniť a samostatne riešiť svoje problémy je obmedzená pre ohrozenie správaním 

iných fyzických osôb, alebo ak sa stali obeťou správania iných fyzických osôb. Ženám 

a ich deťom vytvárame bezpečné rodinné prostredie, kde im poskytujeme komplexné 

sociálne poradenstvo. Podľa individuálnych potrieb žien a ich detí zabezpečujeme 

psychologickú, právnu a inú odbornú pomoc. Organizujeme rôzne kultúrne, športové, 

výchovno-vzdelávacie a voľnočasové aktivity podľa záujmu žien a ich detí a pod. Naša 

práca je zároveň našim poslaním. 

KOTVA n. o. Trebišov v Zariadení núdzového bývania poskytuje :   

• ubytovanie na určitý čas,  

• sociálne poradenstvo,  

• pomoc pri uplatňovaní práv  

a právom chránených záujmov,   

utvára podmienky na: 

• prípravu stravy,  

• vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny,  

• upratovanie,  

• pranie, žehlenie, údržbu bielizne a šatstva, 

• záujmovú činnosť. 

Našim dlhodobým cieľom je poskytovať efektívnu pomoc, podporu a ochranu ženám 

zažívajúcim násilie a ich deťom v bezpečnom a dôvernom prostredí, prispievať 

k eliminácii násilia na ženách a jeho negatívnych následkov, spolupracovať s rôznymi 
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organizáciami a inštitúciami, aby sme ženám dokázali zabezpečiť adekvátnu  

a koordinovanú pomoc a podporu.  

Našim poslaním v Zariadení núdzového bývania je predovšetkým poskytovanie 

kvalitných sociálnych služieb ženám zažívajúcim násilie a ich deťom, odbornými 

zamestnancami v súlade s etickým kódexom a dodržiavaním základných ľudských práv 

a slobôd.   

Princípy, stratégia a filozofia činnosti: 

Predovšetkým ochrana ľudských práv a základných slobôd, vnímanie násilia ako 

ľudsko-právneho problému a podpora rodovej rovnosti. V zariadení je uplatňovaná 

nulová tolerancia násilia a komunitný prístup resp. prístup vzájomnej podpory „ženy 

ženám“. Pomoc je poskytnutá každej žene, ktorá o ňu požiada, v rámci kapacitných 

možností, príp. distribúciou na inú organizáciu, či inštitúciu.  

Prostredníctvom nášho odhodlaného úsilia sa snažíme vytvoriť komunitu, kde ženy 

nájdu podporu, pochopenie, silu, solidaritu a kde sú vypočuté, rešpektované  

a podporované hlasy osôb zasiahnutých násilím. Spoločne sa snažíme podporovať 

kultúru empatie, odolnosti a sebaúcty, aby sme zabezpečili, že žiadna žena nebude 

musieť čeliť ceste uzdravenia sama.  

Systém prideľovania služieb: 

Všetky žiadosti o poskytovanie sociálnych služieb v zariadení sú evidované.  

V prípade plnej obsadenosti celkovej kapacity im nie je možné vyhovieť a v takomto 

prípade poskytujeme kontakt na Národnú linku pre ženy zažívajúce násilie alebo iné 

zariadenie rovnakého alebo podobného charakteru. Keďže násilie páchané  

na ženách má svoju dynamiku, môže sa stať, že v prípade voľného miesta kontaktujeme 

zaevidované žiadateľky, ktoré však už nemusia cítiť potrebu ponúkaných sociálnych 

služieb. Žiadateľky kontaktujeme podľa závažnosti situácie, odhadu nebezpečenstva  

a identifikácie násilia. Prioritne sú sociálne služby a bývanie poskytované ženám  

v ohrození života a zdravia (napr. po akútnom útoku v sprievode polície, po hospitalizácii 

v nemocnici po priamom útoku, ak sa z obavy o život a zdravie nemôžu vrátiť domov). 

V prípade, ak sa nejedná o cieľovú skupinu, poskytneme kontakt na príslušné 

zariadenie.  

Orgánmi neziskovej organizácie sú:                                              

a) správna rada 
b) dozorná rada   
c) riaditeľka 

 

                                                                                                                   

                                                                                                                            

                                                             

 

 

 
www.kotvano.sk 
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Bezpečný ženský dom – BŽD  

V kontexte zákona o sociálnych službách č. 448/2008 ide o zariadenie krízovej 

intervencie, zariadenie núdzového bývania (§ 29), v ktorom sa poskytuje ubytovanie  

na určitý čas, nevyhnutný na zabezpečenie krízovej intervencie, ochrany a podpory, 

komplexné sociálne poradenstvo, ekonomické poradenstvo, sprevádzanie a pomoc  

pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov. Zabezpečuje sa psychologické, 

psychiatrické a iné odborné poradenstvo, podľa potreby. Bezpečný ženský dom je 

predovšetkým bezpečný priestor pre ženy zažívajúce násilie a ich detí. Cieľom je, aby 

sa v tomto prostredí dokázali čo najrýchlejšie „postaviť na vlastné nohy“, prevzali 

kontrolu nad svojím životom a dokázali viesť samostatný a plnohodnotný život  

bez násilia, ako svojprávny jedinci.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mapovanie potrieb  

Na báze pravidelných poradenských rozhovorov, za účelom pomoci a podpory ženám, 

boli spoločne pomenované, následne analyzované a postupne dopĺňané ich jednotlivé 

vyvstávajúce potreby, problémy a požiadavky. Na tomto základe boli spoločne 

stanovené dlhodobé ciele a z nich vychádzajúce konkrétne krátkodobé ciele, ktoré 

postupne napĺňali. Prijímateľky sociálnych služieb boli počas napĺňania jednotlivých 

potrieb sprevádzané sociálnymi pracovníčkami. 

Pri práci bola dodržiavaná etika sociálnej práce. Poskytované bolo strániace 

poradenstvo, ktoré je dôležitou súčasťou systému pomoci pre ženy zažívajúce násilia  

a ktoré im poskytuje nielen odbornú pomoc, ale aj pocit bezpečia a podpory v ťažkých 

životných situáciách. Hlavným cieľom bolo poskytnúť okamžitú pomoc a podporu  

v krízových situáciách, pričom sme stáli na strane žien a rešpektovali ich rozhodnutia. 

Posilňovaná bola sloboda žien, ktoré boli podporované hlavne v tom, aby znovu prebrali 

kontrolu nad svojimi životmi, ktorú dlhý čas preberal násilný partner. Rozhovory  

so ženami a deťmi prebiehali na dobrovoľnej báze, v bezpečnom prostredí. Spôsob, 

akým prebiehali interakcie s prijímateľkami sociálnych služieb, mal zásadný význam  

pre riešenie ich sociálneho problému. Keďže cieľom bolo dosiahnuť trvalú kvalitatívnu 

zmenu, bolo dôležité, že sociálne pracovníčky v tomto prípade prijímateľky sociálnych 

služieb „neriadili“, ale podporovali ich. V našom zariadení sa stretávame s kultúrnou 

rozmanitosťou žien, prichádzajúcich z rôzneho prostredia, s rôznymi zvykmi, návykmi, 
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potrebami, povahami, spôsobom života, či zvládania jednotlivých situácií.  

Na pravidelných bázach preto prebiehali aj komunitné stretnutia žien, kde sme riešili 

situácie, ktoré prinášal každodenný život v BŽD. 

Súčasťou života a bývania v BŽD boli pravidelné poradenské rozhovory so ženami  

a deťmi, komunitné stretnutia a ranné stretnutia, týkajúce sa rozdeľovania úloh, 

povinností dňa a plánovania návštev potrebných inštitúcií. Vzhľadom na prežitú traumu 

boli potrebné pravidelné individuálne psychologické konzultácie zabezpečované 

externe. Riešili sme priznanie štátnych sociálnych dávok, ich presmerovanie do miesta 

terajšieho pobytu, pomoc pri uplatňovaní sa na trhu práce. V prípade záujmu sme 

prijímateľkám poskytli poradenstvo a asistenciu pri podávaní trestných oznámení, 

neodkladných opatrení, návrhov na rozvod manželstva, úpravu práv a povinností 

rodičov k maloletým deťom, náhradného výživného, vymáhaní výživného exekútorským 

úradom. Dôležitým aspektom bola tiež podpora v rodičovstve, pomoc pri získavaní 

rodičovských zručností, od praktických úkonov, ako je prihlásenie k spolupracujúcim 

všeobecným a odborným lekárom, umiestnenie detí do škôl, podpora pri mimoškolských 

aktivitách a príprave detí na vyučovanie, až po posilňovanie vzťahu mamičiek s deťmi  

a budovanie ich sebadôvery ako rodiča. Súčasťou našej každodennej činnosti bolo 

vedenie a dopĺňanie agendy prijímateliek sociálnej služby záznamami a potrebnými 

úradnými listinami. V prípade potreby sme prijímateľky sociálnych služieb  

pri jednotlivých úkonoch sprevádzali a vykonávali osobnú asistenciu.  

Spolupracovali sme s Úradmi práce sociálnych vecí a rodiny, Košickým samosprávnym 

krajom, školskými zariadeniami, CPPPaP, všeobecnými a odbornými lekármi pre deti  

i dospelých, zdravotnými a sociálnou poisťovňou, mestskými a obecnými úradmi, 

exekútorskými úradmi, spoločnosťami na vymáhanie pohľadávok, okresnými  

a krajskými súdmi, políciou, bezpečnostným technikom, Slovenskou poštou, rôznymi 

bankovými subjektmi, podnikateľskými subjektmi, obchodnými centrami, inými 

sociálnymi  zariadeniami,  mimovládnymi  organizáciami,  združeniami a spoločnosťami.  

Prijímanie potrebnej vecnej - materiálnej pomoci (šatstvo, obuv,...), či už od jednotlivcov 

alebo spoločností, prebiehalo na základe nami uverejnených výziev, prostredníctvom 

našej FB stránky.  

V zariadení sa organizovala záujmová činnosť, kultúrne, športové a voľnočasové 

aktivity, ako aj návštevy rôznych kultúrnych podujatí mesta, prebiehali návštevy 

rodinných príslušníkov mimo zariadenia a pod. Nezabudli sme si aj náučnou či 

zábavnou formou, prostredníctvom nami pripravovaných skupinových aktivít, 

pripomenúť významné dni a sviatky roka ako Nový rok, MDŽ, Medzinárodný deň šťastia, 

Veľká noc, Medzinárodný deň zdravia, Deň Zeme, Deň matiek, Mikuláš, Vianoce  a pod. 
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V rámci procesu aktivizácie prebehlo niekoľko aktivít na sebapoznávanie, kde sme sa 

snažili pomenovať svoje silné a slabé stránky, čo bolo náročné. Oboznámili sme sa  

s technikami na odolávanie stresu. 

Keďže v tomto roku nás čakali prezidentské voľby, hovorili sme o volebnom práve 

a oboznámili sa s kandidátmi na prezidenta SR. 

Zaujímavou bola aktivita na tému „moja rodina“, súčasťou ktorej bola aj tvorba 

rodokmeňa. Niektoré korene nesiahali hlboko, avšak spoločne sme došli k zisteniu  

a povzbudeniu, že „aj dvaja sú rodina“. V rámci rekonštrukcie vzťahov v rodinách sme 

sa venovali zmysluplnému tráveniu voľného času s deťmi, pričom sme hovorili o 10-tich 

fungujúcich radách, ktoré mali pomôcť zlepšiť vzťah s dieťaťom. Chcelo to len zmenu 

myslenia. Ako sa vyvarovať chybám pri budovaní prípadného nového vzťahu sme sa 

zamysleli pri uvedomení si prvotného modelu partnerstva svojich rodičov, ktorý si 

z detstva prenášame. 

V rámci posilňovania praktických zručností sme sa učili variť zdravo.  

Dlhodobou bola aktivita „Vedieť byť vďačný“, v ktorej sa snúbila kreativita s vnímaním 

prežitých pocitov a ich pomenovaním. Najprv bolo potrebné vyzdobiť si vlastnú „nádobu 

vďačnosti“ tak, aby charakterizovala danú rodinu. Postupne potom, na sklonku každého 

dňa, do nej ukryť lístok s vyznaním, za čo konkrétne boli rodiny tento deň vďačné.  

V rámci našej organizačnej činnosti sme dosť času venovali zberu a zasielaniu 

výkazov, správ o činnosti organizácie, počte prijímateľov sociálnych služieb a iných 

štatistických údajov napr. pre VÚC, MPSVR SR, Štatistický úrad SR a pod. Každú 

zmenu sme tiež zaznamenávali v Informačnom systéme sociálnych služieb (IS SoS). 

 

ZÚČASTNILI SME SA

Pracovné stretnutia a vzdelávanie  

Online workshop „Odhad nebezpečenstva a vyhodnocovanie rizík                              

pri poskytovaní pomoci a podpory ženám zažívajúcim násilie“  

V rámci projektu „Ochrana obetí rodovo podmieneného násilia – reakcia na výzvy 

pandémie – RISKFREE“ financovaný z programu Európskej komisie Citizens, Equality, 

Rights and Values (CERV), sme sa dňa 01.02.2024 zúčastnili uvedeného workshopu 

online formou, cez platformu Teams. V rámci SR ho koordinovalo OZ Fenestra Košice.    
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Online stretnutie k sociálnym službám krízovej intervencie – financovanie 

špecifických podporných služieb pre ženy zažívajúce násilie a ich deti 

Dňa 12.03.2024 sa pod záštitou MPSVR SR, odboru rodovej rovnosti a rovnosti 

príležitosti, prostredníctvom platformy Teams, uskutočnilo online stretnutie, na ktorom 

sme sa venovali otázkam financovania špecifických podporných služieb pre ženy 

zažívajúce násilie a ich deti.  

 

Diskusia s osobnosťami východného Slovenska 

Dňa 16.04.2024 sme obdržali pozvanie na diskusiu s prezidentkou SR Zuzanou 

Čaputovou a malé pohostenie. Semi-formálne stretnutie s pani prezidentkou 

a pozvanými osobnosťami východného Slovenska prebehlo dňa 25.04.2024 

v priestoroch Kasární / Kulturparku, Kukučínová 2 v Košiciach. Táto večerná diskusia 

bola súčasťou programu posledného týždňa úradovania pani prezidentky  

na východnom Slovensku a zároveň príležitosťou na rozlúčku s ňou a jej tímom - najmä 

však na poďakovanie za pomoc a podporu počas celého jej pôsobenia ako prezidentky. 

Pani prezidentka vyjadrila pozvaným vďaku za ich prínos k súdržnosti a rozvoju krajiny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webinár „Ako si skontrolovať dodržiavanie povinností vo vzťahu k GDPR 

a kybernetickej bezpečnosti v obci, škole a iných organizáciách“ 

 Na pozvanie Regionálneho vzdelávacieho centra 

Košice sme sa dňa 14.05.2024 zúčastnili vzdelávacieho 

webinára „Ako si skontrolovať dodržiavanie povinností  

vo vzťahu k GDPR a kybernetickej bezpečnosti v obci, 

škole a iných organizáciách“ pod vedením lektora  

JUDr. Jakuba Pavčíka, výkonného riaditeľa spoločnosti 

osobnyudaj.sk, s. r. o.  
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Odborný seminár „Traumatizované dieťa – príznaky a symptómy, prístupy 

k dieťaťu“ 

Na pozvanie územného obvodu koordinácie Trebišov, Úradu práce, sociálnych vecí 

a rodiny Trebišov, sme sa prezenčnou formou dňa 18.06.2024 zúčastnili celodenného 

odborného seminára s názvom „Traumatizované dieťa – príznaky a symptómy, prístupy 

k dieťaťu“. Odborný seminár bol realizovaný v súvislosti s implementáciou Národného 

projektu Spoločne za detstvo bez násilia pre všetky deti a plnením cieľov Národnej 

stratégie na ochranu detí pred násilím Detstvo bez násilia pre všetky deti a Národnej 

koncepcie ochrany detí v digitálnom priestore, o čom sme obdržali aj osvedčenie. 

Podujatie viedla PhDr. Alexandra Kohutová, klinická psychologička, ktorú počas 

programu odborne dopĺňala jej kolegyňa Mgr. Zuzana Bičejová. Obe lektorky pôsobia  

v Centre klinickej psychológie s. r. o. Stropkov.   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Online stretnutie s poradkyňami Národnej linky pre ženy zažívajúce násilie 

Koordinačno – metodické centrum pre rodovo podmienené a domáce násilie (KMC), 

zriadené v rámci Inštitútu pre výskum práce a rodiny, z dôvodu rozšírenia tímu poradkýň 

na Národnej linke pre ženy zažívajúce násilie, zorganizovalo dňa 15.08.2024 uvedené 

online stretnutie so zástupkyňami špecializovaných služieb. Predmetom stretnutia bolo 

vzájomne zoznámenie sa, ako aj práce, na oboch stranách a prepojenie navzájom.   
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Stretnutie Bezpečnej ženskej siete 

Stretnutie slovenských ženských mimovládnych organizácií neformálnej Bezpečnej 

ženskej siete proti násiliu na ženách (OZ Fenestra Košice, OZ Hana Spišská Nová Ves, 

OZ Pomoc rodine Michalovce, OZ Progresfem Poprad, KOTVA n. o. Trebišov), ktorej 

súčasťou je aj naša organizácia, prebehlo po dlhodobej online forme opäť prezenčne. 

Konalo sa dňa 08.11.2024 v Spišskej Novej Vsi. Vzájomne sme zdieľali aktuálne 

informácie o dianí, situácii a problémoch, ktoré riešia jednotlivé organizácie, hovorili 

sme o našich personálnych a časových kapacitách, v kontexte obnovenia činnosti BŽS 

na pravidelnej báze. 

 

 

   

 

 

 

                 

Kampaň 16 dní aktivizmu proti násiliu páchanému na ženách.  

25. november je Medzinárodný deň boja za odstránenie násilia páchaného na ženách. 

Týmto dňom sa každoročne začína 16-dňová medzinárodná kampaň aktivizmu proti 

násiliu páchanému na ženách. Končí 10. decembra Medzinárodným dňom ľudských 

práv. Tieto dva dátumy odkazujú na skutočnosť, že násilie páchané na ženách je 

porušovaním ľudských práv žien.   

Násilie, ktoré ženy zažívajú zo strany intímnych partnerov a manželov, má závažný 

dopad na všetky oblasti ich života, ako aj na zdravie a životy ich detí. Preto cieľom 

kampane je ukončiť násilie páchané na ženách a dievčatách. Všetci a všetky k tomu 

môžeme prispieť. 

Kampaň sme podporili prostredníctvom sociálnych sieti, kde sme na dennej báze 

cielene informovali o témach súvisiacich s násilím. Cieľom bolo zvyšovanie povedomia 

širokej verejnosti o problematike násilia páchaného na ženách.   
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PODPORILI NÁS 

 

Lidl „Podeľ sa a pomôž“ 

Už dlhodobo je naša organizácia zapojená do projektu „Podeľ sa a pomôž“, ktorého 

podstatou je zbierka potravinovej pomoci. Ide o dlhodobo poskytovanú pomoc, ktorá 

beží vo všetkých predajniach spoločnosti LIDL po celom Slovensku. Zákazníci predajne 

majú možnosť odovzdať časť suchých a trvanlivých potravín do označeného koša, 

určeného pre našu organizáciu. Celkovo sa za rok 2024 vyzbieralo 7 nákupných 

vozíkov. 

Súčasťou poskytnutej pomoci bola opäť aj darčeková poukážka v hodnote 350,00 Eur, 

určená na nákup potravín a drogérie v predajni LIDL. Túto budeme využívať na nákup 

základných potravín pre prijímateľky sociálnych služieb bez finančných prostriedkov 

v čase prijatia. Platnosť karty je do 30.11.2025. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kaufland  

Na základe uzatvorenej darovacej zmluvy podľa § 628 a nasl. Občianskeho zákonníka, 

sa Kaufland SR v. o. s. zaviazal k poskytovaniu nepeňažného daru, a to 

nepotravinových výrobkov – tovar špecifikovaný v doklade zo SAP. Tieto sú nám 

poskytované na charitatívne účely, t. j. na podporu starostlivosti o prijímateľov 

sociálnych služieb v zariadení núdzového bývania.  
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Kampaň Dôstojná menštruácia 

V súvislosti s kampaňou Dôstojná menštruácia, organizovanej pod záštitou organizácie 

InTYMYta, pokračovalo distribuovanie materiálnej pomoci vo forme menštruačných 

pomôcok aj ženám v našej organizácii. Produktovým partnerom kampane je dm 

drogerie markt. 

 

 

 

 

 

 

Zbierka ponožiek  

Z iniciatívy Mgr. Veroniky Pastirákovej a vďaka zbierke, ktorú organizovala Materská 

škola Hviezdoslavova Trebišov – elokované pracovisko Ul. 1. decembra Trebišov, sme 

od darcov obdržali škatuľu nových ponožiek v rôznych veľkostiach. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stretnutie s predstaviteľmi 21. mechanizovaného práporu Trebišov v rámci 

nadačného programu „Vzájomná pomoc“ 

V uplynulom roku sme dňa 19.11.2024 mali prvýkrát možnosť osobne navštíviť  

priestory 21. mechanizovaného práporu Trebišov, kde sme sa na ich pozvanie stretli  

s por. Mgr. Ákosom Vinczem (21. mechanizovaný prápor) a por. MSc. Natáliou 

Sopkovou, PhD. (14. tankový prápor). Stretnutie sa nieslo v duchu vzájomného rešpektu 

a porozumenia. Rozprávali sme sa o tom, čo všetko obnáša naša práca, aké výzvy 

prináša, ale aj čo nás na nej motivuje. Obaja predstavitelia práporov vyjadrili uznanie 

našej činnosti a našli v nej paralelu s hodnotami, ktoré sú im blízke – vnútornú silu, 

odvahu a odhodlanie. Práve tieto hodnoty vnímali ako prienik s poslaním ozbrojených 

síl, čo ich viedlo k rozhodnutiu poskytnúť našej organizácii finančnú podporu.  
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Na záver sme s vďakou prevzali symbolický šek v hodnote 500 Eur, venovaný 

Vojenskou podpornou nadáciou a 21. mechanizovaným práporom Trebišov, ako prejav 

spolupatričnosti a podpory našej činnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sviatok sv. Mikuláša 

Aj v uplynulom roku sme vďaka štedrým darcom mohli deťom spríjemniť sviatok  

sv. Mikuláša. Rodina pani Anky Šipošovej z Nižného Žipova nám sprostredkovala 

mikulášske balíčky od hokejistov z Košíc, ktoré na tvárach detí vyčarili úsmev a radosť.  

Prostredníctvom iniciatívy spoločnosti priateľov detí z detských domovov Úsmev ako 

dar nás navštívili pracovníci rýchleho občerstvenia McDonald’s Košice, ktorí prežili 

s deťmi pekné popoludnie, na ktorom im za sladkú odmenu predviedli aj ukážky svojich 

tanečných, recitačných a speváckych talentov.  

Nechýbala ani návšteva nášho čertíka Alexa, ktorý si za svoje sladké prekvapenie  

vypýtal od nezbedníkov prísľub, že sa do budúceho roka polepšia. 
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Zbierka DeutschMann Internationale Spedition, s.r.o. Trebišov  

Zbierka zorganizovaná pod vedením Alojza Vinclera, zo spoločnosti DeutschMann 

Internationale Spedition, s.r.o. v Trebišove, ktorej výkonnou riaditeľkou je Mgr. Miriam 

Poništová, pomohla konkrétnym rodinám v našom zariadení v ich náročnej životnej 

situácii. Za vyzbierané potraviny, drogistický tovar, darčekovú kartu v hodnote 100 Eur, 

ochotu a úprimný záujem pomáhať, ďakujeme aj všetkým zúčastneným zamestnancom.  

 

  

 

 

 

 

 

 

Dary a príspevky  

Zo súkromných darov jednotlivcov vkladom na účet organizácie sme získali  

100,00 Eur. Prostredníctvom internetového portálu ĽudiaĽuďom.sk sme získali 150,00 

Eur. Z kancelárie prezidenta SR sme získali 1 500 Eur. Z podielu zaplatenej dane 

z príjmov fyzických a právnických osôb sme získali 1 303,50 Eur.  Z finančnej zbierky 

farnosti Návštevy Panny Márie v Trebišove „Veľkonočný dar“ sme získali 300  Eur a 

„Vianočný dar“ to bolo 350 Eur.  

 

 

 

  

 

 

Poskytovanie sociálnych služieb v zariadení núdzového bývania - bezpečný 

ženský dom je spolufinancované Košickým samosprávnym krajom.  

V roku 2024 nám bol poskytnutý finančný príspevok na prevádzku poskytovanej 

sociálnej služby vo výške 70 648,64 Eur. Kapacita prijímateľov sociálnej služby 

v zariadení núdzového bývania – bezpečnom ženskom dome v roku 2024 bola 20 osôb.  

 

 

 

 

Ekonomicky oprávnené náklady v zariadení núdzového bývania – bezpečný ženský 

dom za kalendárny rok 2024 boli 83 050,90 Eur. 
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Ekonomicky oprávnené náklady na jedného prijímateľa/prijímateľku sociálnej služby       

v zariadení núdzového bývania – bezpečný ženský dom za kalendárny rok 2024 boli       

4152,55 Eur. 

Ekonomicky oprávnené náklady na jedného prijímateľa/prijímateľku sociálnej služby     

v zariadení núdzového bývania – bezpečný ženský dom za kalendárny mesiac v roku 

2024 boli 346,05 Eur. 

 

V roku 2024 sme v zariadení núdzového bývania poskytli sociálne služby spojené  

s ubytovaním, pomoc a podporu pre 67 prijímateľov sociálnych služieb, z toho bolo 21  

žien a 46 detí (23 dievčat a 23 chlapcov). 

 

 

Z predchádzajúceho roku sme v roku 2024 sociálne služby naďalej poskytovali 20 

prijímateľom, z toho bolo 8 žien a 12 detí (5 chlapcov a 7 dievčat). V priebehu celého roka 

2024 sme do zariadenia prijali 47 prijímateľov sociálnych služieb, z toho bolo 13 žien a 34 

detí (18 chlapcov a 16 dievčat).  
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V priebehu celého roka 2024 sme ukončili poskytovanie sociálnych služieb 47 

prijímateľom sociálnych služieb, čo bolo 15 žien a 32 deti. Z nich 4 ženy našli samostatné 

bývanie, 9 žien sa vrátilo k zneužívateľovi a 2 ženy boli umiestnené do iného zariadenia 

sociálnych služieb, korešpondujúceho s ich potrebami.   

 

 

 

 
 
  

ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH 

 
V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení,    
KOTVA n. o. Trebišov účtuje v sústave jednoduchého účtovníctva.  
Účtovná závierka je výsledným produktom účtovnej uzávierky. Príprava a zostavenie 
účtovnej závierky sa skladá z 3 etáp : 

1. etapa: prípravné práce – sem patrí  zúčtovanie všetkých účtovných prípadov za 

daný rok, peňažného denníka, vykonanie inventarizácie majetku a záväzkov 

a zaúčtovanie uzávierkových účtovných operácií 

2. etapa: uzatvorenie účtovných kníh,  t.j. účtovná závierka  

3. etapa: zostavenie účtovných výkazov, t.j. účtovná závierka 

 
Účtovná závierka predstavuje sústavu výstupných informácií z bežného účtovníctva. Na 
základe účtovnej závierky KOTVA n. o. Trebišov zostavuje Výkaz o majetku  
a záväzkoch a Výkaz o príjmoch a výdavkoch. Tieto výkazy tvoria účtovnú závierku  
v jednoduchom účtovníctve a sú súčasťou daňového priznania dani z príjmov. 
 
Ročná účtovná závierka nebola overená audítorom, pretože nesplnila podmienku 
audítorskej správy. 
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Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 
 

 Príjmy celkom 81 744,89 Eur                                       
 Výdavky celkom 84 861,46 Eur 

 
 Rozdiel príjmov a výdavkov :  - 3 116,57 Eur 
 

Stav a pohyb majetku a záväzkov organizácie 
 

Majetok celkom 21 034,61 Eur 
Záväzky celkom       900,05 Eur 

 
Rozdiel majetku a záväzkov : 20 134,56 Eur 
 
Účtovná závierka neziskovej účtovnej jednotky v sústave jednoduchého účtovníctva, 
zostavená k 31.12.2024, je zverejnená v Registri účtovných závierok 
(https://www.registeruz.sk).  
 
 

 
Správna rada KOTVA n. o. Trebišov sa na svojich zasadaniach neuzniesla  
na žiadnych zmenách v štatúte ani zložení orgánov neziskovej organizácie. Tieto 
pracujú v rovnakom zložení ako doposiaľ. 
 
 

Naše poďakovanie patrí všetkým spoločnostiam, fondom, nadáciám, komunitám, 

inštitúciám, všetkým právnickým a fyzickým osobám, individuálnym darcom  

a darkyniam, ktorí nás v roku 2024 podporili, či už v rámci darovania podielu zaplatenej 

dane z príjmov, alebo individuálnymi finančnými  či materiálnymi darmi. Ďakujeme tiež 

všetkým, ktorí sa dobrovoľne zapojili do našich aktivít, alebo ich nejakým iným 

spôsobom podporili. 

 

„ ĎAKUJEME, ŽE NÁM POMÁHATE POMÁHAŤ ! “ 

 

                                   

 

 

        


